
認定こども園 吹上幼稚園

令和４年度 本園教育に関するアンケート結果について
（評価基準　Ａ：たいへんよい　Ｂ：おおむねよい　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分）

1. 園の教育理念や教育方針を分かりやすく伝えている 8. お子さんが給食を楽しむことができるよう配慮している

A B C A B C
年　少 69.0% 31.0% 0.0% 年　少 74.8% 23.4% 1.9%
年　中 55.3% 44.7% 0.0% 年　中 74.0% 22.6% 3.3%
年　長 63.4% 36.6% 0.0% 年　長 89.9% 10.1% 0.0%
全　体 62.6% 37.4% 0.0% 全　体 79.6% 18.7% 1.7%

2. 9. 園舎・園庭などの環境整備や安全に配慮している

A B C A B C
年　少 75.2% 22.9% 1.9% 年　少 78.9% 19.2% 1.9%
年　中 68.1% 31.9% 0.0% 年　中 72.4% 24.0% 3.6%
年　長 73.5% 24.4% 2.1% 年　長 85.3% 14.7% 0.0%
全　体 72.3% 26.4% 1.3% 全　体 78.9% 19.3% 1.8%

3. お子さんが先生や友達と楽しく遊べる取り組みがされている 10. 手洗いうがいの大切さを伝え、指導が行われている

A B C A B C
年　少 85.0% 15.0% 0.0% 年　少 77.1% 22.9% 0.0%
年　中 80.2% 19.8% 0.0% 年　中 74.0% 22.1% 3.9%
年　長 81.4% 18.6% 0.0% 年　長 78.8% 16.9% 4.3%
全　体 82.2% 17.8% 0.0% 全　体 76.6% 20.6% 2.7%

4. 11. 個別面談などによる話合いの機会がある

A B C A B C
年　少 78.9% 21.1% 0.0% 年　少 84.7% 15.3% 0.0%
年　中 78.2% 18.1% 3.6% 年　中 81.9% 18.1% 0.0%
年　長 77.0% 23.0% 0.0% 年　長 85.0% 15.0% 0.0%
全　体 78.1% 20.7% 1.2% 全　体 83.8% 16.2% 0.0%

5. 12.

A B C A B C
年　少 77.1% 22.9% 0.0% 年　少 82.9% 17.1% 0.0%
年　中 76.0% 24.0% 0.0% 年　中 85.5% 14.5% 0.0%
年　長 82.9% 17.1% 0.0% 年　長 89.4% 10.6% 0.0%
全　体 78.6% 21.4% 0.0% 全　体 85.9% 14.1% 0.0%

6. お子さんが明るく元気に挨拶できるように声をかけている 13.

A B C A B C
年　少 92.4% 7.6% 0.0% 年　少 80.6% 19.4% 0.0%
年　中 83.5% 16.5% 0.0% 年　中 77.6% 20.7% 1.7%
年　長 93.7% 4.1% 2.2% 年　長 75.0% 25.0% 0.0%
全　体 89.9% 9.4% 0.7% 全　体 77.7% 21.7% 0.6%

7. 14.

A B C A B C
年　少 86.3% 13.7% 0.0% 年　少 84.7% 15.3% 0.0%
年　中 83.5% 14.8% 1.7% 年　中 89.1% 10.9% 0.0%
年　長 87.2% 12.8% 0.0% 年　長 85.8% 14.2% 0.0%
全　体 85.7% 13.8% 0.6% 全　体 86.6% 13.4% 0.0%

園の行事や開催日や時間帯は保護者が参加しやすいように配慮されている

相談や要望に対して、一緒に考え答えを対応してくれる

教育・保育中の急な発熱や病気、怪我などに対して速やかに対応している

保護者のみなさまへ

遊びを通じてお子さんの運動能力の向上への取り組みがされている

日頃の教育を、おたより、入園のしおり、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで知ることができる

遊びを通じて友達に対し思いやりの心が育まれるようにしている

着替えや排泄など、基本的生活習慣が身に付くように援助している

a.保護者の立場から見て本園の良い所はなんですか？
・何事も対応が早く親身なところ ・先生一人一人が元気で明るく親しみやすい ・いつもきれいに清潔で整備されている ・マスク無しを推奨している所
・子供の名前を呼んでしっかり挨拶してくれる ・子供たち一人一人をしっかり見て保育して大切に思ってくれる ・挨拶や思いやりを大切にしている
・朝のドライブスルーも名前を呼んでくれて挨拶してくれる ・たくさんのクラスがあり色々なお友達と色々な交流が出来る
・難しい運動にチャレンジできる ・基本的生活習慣がしっかり身に付く ・遊びや保育を通してたくさん経験させてくれる ・季節にあった制作や遊び
・寒い日や暑い日、天気の悪い中でもドライブスルーをしていただけているのはとても助かる
・園での活動や行事の案内などアプリで素早く伝えてくれるので安心 ・担任でない先生も名前を覚えてくれて声をかけてくれる
・バナナキッズやスポーツクラブ ・いちご狩りやじゃがいも堀など、年間行事になくても行事を行える柔軟さ
・役員の廃止やメール連絡網での登園システムなどを取り入れ、保護者の負担軽減になるものを積極的に採用するところ

b.園へのご希望はありますか？
・普段の幼稚園での様子や成長をもう少し頻度高く知りたい ・降園後園庭で30分程遊べる時間があるといいな思う ・うがいをしてほしい
・行事に家族(2名程度)で参加出来るようになると嬉しい ・理由問わずバス通園を選択できれば嬉しい ・行事は平日でなくて土曜日が良い
・学区外の小学校も行事の日程に配慮して欲しい ・小学校の行事とかぶらないようにの調整をしてほしい

c.発表会や運動会について、感想をお書きください
・頑張ってる姿が見れて嬉しかった ・これからの成長も楽しみ ・成長が目に見えてわかりとても感動して素晴らしい会でした
・行事をスムーズに進められるよう先生たちが様々なことを試行錯誤しながら行動してくれていたので安心して子どもたちのことを見ることができた
・発表会撮影時マットに移動したが近すぎたので、もう少しうしろだと助かる ・先生やお友達と一緒に、楽しく最後までやり遂げる姿を見て１年間の成長を感じた
・運動会は各学年もうひと種目ずつあっても良かった ・運動会は吹上音頭がすごく可愛くて良かった ・運動会の時間は子どもの体力や集中力的に丁度良かった
・自分の学年、クラスの際には全員が平等に見やすい場所で見れる様な流れがとてもよいと思う
・練習を重ねたのがよく伝わり本人にとっても大きな達成感に繋がったようだ ・3年間で大きく成長し子供達の頑張る姿、笑顔、自信のついた顔を見る事ができた
・子供達だけで演技したりメロディオンを演奏していて子供達だけで出来ることが増えていき成長を感じた
・発表会の衣装や小物のクオリティが高くて驚きます。子ども達に教えるだけでも大変なのに、手の込んだ衣装を作ってくださる先生方に、本当に感謝しています
・コロナ禍に比べると行事の規模や時間を縮小しているとは言われていますが、人数制限を設けることで混雑せず、運動会の場所取りもしなくて済み、子供たちを

ゆっくりと見ることができたのでとても良い発表会や運動会だったと思います。

◎園より保護者の皆様へ回答まとめ
・５月よりコロナも第５類へ移行となります。今まで感染対策にご協力頂きありがとうございました。新年度よりマスクをせずに生活したり、うがいを再開したり、

各行事では２名で参加頂けるようにしようと考えています。認定こども園となり全園児で遠足に行くのは無理ですが、年長のみ親子遠足、他学年はハイキングな
ど楽しい行事も企画したいと考えております。

・幼稚園は、吹上・千塚・皆川・寺尾・吹中と行事の日程について情報共有し、日程が重ならないように調整しておりますが、PTA行事や参観日等で不都合がある場
合には再度学校と相談しますので、４月初めに保護者の皆様に情報を教えて頂けると助かります。他地域から通園されている皆様はご希望に添えない場合もありま
すが、小学校に年間行事予定表をもらった時点で確認し、申し出て頂けるとこちらも助かります。間近に変更はできませんので４月中にお願い致します。

保護者の皆様には日頃より本園の教育にご理解ご協力頂きまして誠にありがとうございます。この度はお忙しい中『本園に関するアンケート』にご協力頂きましてありが
とうございました。 毎年、沢山のご意見を頂き色々な事を改善する良いきっかけとなっております。皆様から頂きましたご意見を真摯に受け止め、今後も子どもたちに
安全でより良い保育を出来るよう、職員一同頑張って参りますので、今度ともよろしくお願い申し上げます。



認定こども園 吹上幼稚園

令和４年度 本園教育に関するアンケート結果について

（評価基準　Ａ：たいへんよい　Ｂ：おおむねよい　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分）

1. お子さんの発達を促すような遊びや活動が行われている 7. 園舎・園庭などの環境整備や安全に配慮している

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 93.3% 6.7% 0.0% １歳児 80.0% 20.0% 0.0%
２歳児 95.7% 4.3% 0.0% ２歳児 87.0% 13.0% 0.0%
全 体 96.3% 3.7% 0.0% 全 体 89.0% 11.0% 0.0%

2. 8. 衛生管理や感染症対策が適切に行われている

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 66.7% 33.3% 0.0%
１歳児 93.3% 6.7% 0.0% １歳児 60.0% 33.3% 6.7%
２歳児 95.7% 4.3% 0.0% ２歳児 73.9% 26.1% 0.0%
全 体 96.3% 3.7% 0.0% 全 体 66.9% 30.9% 2.2%

3. お子さんが明るく元気に挨拶できるように呼びかけている 9. お子さんの良いところや個性を認めている

A B C A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 93.3% 6.7% 0.0% １歳児 100.0% 0.0% 0.0%
２歳児 82.6% 17.4% 0.0% ２歳児 87.0% 13.0% 0.0%
全 体 92.0% 8.0% 0.0% 全 体 95.7% 4.3% 0.0%

4. 10. 相談や要望に対して、一緒に考え対応してくれる

A B C A B C
０歳児 83.3% 16.7% 0.0% ０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 80.0% 20.0% 0.0% １歳児 93.3% 6.7% 0.0%
２歳児 95.7% 4.3% 0.0% ２歳児 82.6% 13.0% 4.3%
全 体 86.3% 13.7% 0.0% 全 体 92.0% 6.6% 1.4%

5. 11.

A B C A B C
０歳児 83.3% 16.7% 0.0% ０歳児 83.3% 16.7% 0.0%
１歳児 93.3% 6.7% 0.0% １歳児 86.7% 13.3% 0.0%
２歳児 95.7% 4.3% 0.0% ２歳児 91.3% 8.7% 0.0%
全 体 90.8% 9.2% 0.0% 全 体 87.1% 12.9% 0.0%

6. お子さんは給食やおやつを楽しみにしている

A B C
０歳児 100.0% 0.0% 0.0%
１歳児 80.0% 20.0% 0.0%
２歳児 73.9% 26.1% 0.0%
全 体 84.6% 15.4% 0.0%

０～２歳児の保護者のみなさまへ

教育・保育中の急な発熱や病気、怪我などに対して
速やかに対応している

着替えや排泄など、基本的生活習慣が身に付くよう
に配慮・援助している

トイレトレーニングは家庭と協力し成長に合わせ柔軟
に取り組んでいる

遊びの中に簡単な運動遊びを取り入れ体力の向上
に努めている

a.保護者の立場から見て本園の良い所はなんですか？
・どの先生も子供の名前を覚えていて呼んでくれる ・笑顔で対応してくれる ・遊びや保育を通したくさんの経験させてくれる
・園での習慣が身につき家でもやれるようになった ・ちょっとした事で伝えてくれて速やかに対応してくれる
・アプリや感染対策など柔軟に対応してるとこ ・自立を促しながら子供に寄り添ってくれているところ
・撮影や編集が大変なのにYouTubeで保育の様子を見せてくれるのがありがたい ・相談にも親身に答えてくれる
・スプーンの持ち方や、トイレトレーニングなど、現在ここまでできていて次はこのように頑張ろうというような、家庭でできる目

標を分かりやすく教えてくれる
・駐車場で、子供が遊ばないようになど、適宜、保護者にも注意喚起してくれる
・園庭も広く、運動能力向上に向けて取り組んでくれている。

b.園へのご要望はありますか？
・普段の日中の様子が少し分かると有り難いです
・年間予定表にないものは休みを取っていないため、月の予定を早めに教えて欲しい。
・動画で普段の遊んでる様子を見てみたい

◎園より保護者の皆様へ回答まとめ
・５月よりコロナも第５類へ移行となります。今まで感染対策にご協力頂きありがとうございました。新年度よりマスクをせずに生活

することにより、笑顔で接する機会が増え、更に子どもたち発達の為に良い環境が作れるのではと、今から楽しみにしています。
・これからも基本的生活習慣がしっかりと身に付くよう、ご家庭と連携をしていきたいと思います。いつもご家庭でのご協力ありがと

うございます。進級に向け今後ともよろしくお願いいたします。また日頃の保育の様子が分かるような工夫を検討していきます。

保護者の皆様には日頃より本園の教育にご理解ご協力頂きまして誠にありがとうございます。この度はお忙しい中『本園に関するアンケート』にご協

力頂きましてありがとうございました。

毎年、皆様に貴重なご意見を参考にさせて頂き、改善点、変更点等考える良いきっかけとなっております。皆様から頂きましたご意見を真摯に受け

止め、今後も子どもたちに安全でより良い保育を出来るよう、職員一同頑張って参りますので、今度ともよろしくお願い申し上げます。
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